Матч 394, Соответствующие делители (ProperDivisors)
Дивизион 2, Уровень 3
Целое число k, большее 0, называется холодным делителем числа m, если оно меньше m и делит m, но kn не делит m для некоторого наперед заданного числа n. Обозначим через d(m) количество холодных делителей числа m. По заданным числам a и b вычислить сумму d(a) + d(a + 1) + … + d(a + b).
Класс: ProperDivisors
Метод: int analyzeInterval(int a, int b, int n)
Ограничения: 1  a  106, 1  b  107, 2  n  10.
Вход. Три целых числа a, b и m.
Выход. Значение суммы d(a) + d(a + 1) + … + d(a + b).
Пример входа
	a
	b
	n

	32
	1
	3

	1
	12
	2

	1000000
	10000000
	10


Пример выхода

5
8
146066338
РЕШЕНИЕ
математика
Прямое решение (перебор всех значений m от a до b и суммирование d(m)) не пройдет по времени. Для решения задачи изменим порядок суммирования. Вместо перебора указанных значений m будем перебирать все возможные холодные делители k и подсчитывать, сколько раз этот делитель k встречается в сумме d(a) + d(a + 1) + … + d(a + b). Для этого следует из количества чисел от a до b, делящихся на k, вычесть количество чисел, делящихся на kn:
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